

最新動態 NOVIDADES

2022 年澳門保安部隊高等學校繼續開展各項青年活動

2022-03-14

踏入新一年,澳門保安部隊高等學校繼續舉辦有益身心的青年活動,並得到各方熱烈的支持。新春期間,接待了由教育及青年發展局組織的"澳門學界升旗隊"34名的成員,到本校交流升旗儀式心得和進行警紀訓練活動。此外,至本年3月份,澳門保安部隊高等學校分別到聖羅撒女子中學中文部、培正中學和教業中學開展"走進校園"計劃,得到學生們踴躍參與。



學界升旗隊成員參與升旗演示

今年,是澳門保安部隊高等學校開展"走進校園"計劃活動的第二年,承接以往舉辦的成功經驗,繼續以興趣班的形式進行。計劃內容豐富,包括國情教育、防罪滅罪、知法守法及防災避險等專題講座,以及團隊建立活動,增強學生法律常識及民防意識、並激發同學們團隊精神,在活動中學會互助互勵,攜手面對難題。



最新動態 NOVIDADES

而繼後的單元還有實用的自衛術演示和急救知識學習,有助學生 提升自我保護的能力。在隊列步操及升旗訓練環節,同學們體現了高 度的紀律性和家國情感。最後,還安排到訪澳門保安部隊高等學校, 了解保安部隊人員所接受的訓練,並體驗具挑戰性的繩網攀爬和障礙 徑耐力鍛鍊,同學們在活動中都勇於嘗試,挑戰自我。



教官指導同學結繩技巧



同學們勇躍向教官發問



同學們了解國旗及區旗相關的法律

澳門保安部隊高等學校將持續舉辦不同類型的青年活動,助青年 健康發展,提升身心素質,敢於接受未來的挑戰。